

選論

解決中東停火後的難題

【中】

然而，蘇聯與捷、保等國宣布與以色列斷絕邦交，且與東德、波、匈、南，聯合聲明，要求以軍撤至一九四八年的邊界線，這說明它們將作一切必要援助，俾使「阿拉伯擊退以色列」。

據說決定給予阿拉伯的第一批援助，為捷克製的米格型戰鬥機兩百架云，這種壓力，不消說是很大的。同時，阿爾及利亞、蘇丹等國聲言：「繼續保持與以色列宣戰的狀態」，埃及，約可能因此而「有恃無恐」。以色列雖已戰勝埃及，約、約、惟未能殲滅阿拉伯十二國的主力，加以這些國家的人口總額約達一億之多，版圖又大於以色列百倍以上，它們獲得蘇、捷等國殊難促使以軍從它佔領的土地撤退，此種損失及影響，極為重大，不能不考慮，的支持，如果長期作戰，對以色列非常不利。

不過，埃及、約目前可能獨自蘇、捷等國的，只是軍火和經濟援助，蘇聯不會冒與美國武裝衝突的危險而出兵，莫斯科消息且謂蘇聯竭力避免刺激美國，換言之，蘇、捷等國的支持有一定限度，現實情勢如此，埃及、約縱使加上阿爾及利亞、蘇丹等國的兵力，亦不足與以色列一戰，倘對以色列不作任何讓步，則以色列軍促使以軍從它佔領的土地撤退，此種損失及影響，極為重大，不能不考慮，的支持，如果長期作戰，對以色列非常不利。

科威特國家大小，只有一個旅步兵，但最近在計劃成立二、三隊步兵，由武器複雜，訓練紛歧，有俄援的，有美援的，有法援的，有英援的，難奏效果，及裝備反坦克火鎗。

阿拉伯這些國家算起來武力不弱，但最近在計劃成立二、三隊步兵，由武器複雜，訓練紛歧，有俄援的，有美援的，有法援的，有英援的，有法援的，難奏效果，及裝備反坦克火鎗。

（摘自南洋商報）新坡「南洋商報」

「五月十九日社評，謂為『多事之秋的

中東國家』，摘要如下：

中東地區的國家，自有信史以來，

固有文化，逐漸發揚，還廣大地區

居民的生存環境與共同命運的發展，在

近代史上一直是受着外來勢力的支配。

第二次世界大戰結束後，產生了許多新興的獨立國，由於種族、宗教以及

政治立場的不同，國與國間不能和平相處，時常因糾紛而引起衝突，致讓成

利亞，曾屢次在邊境上以兵戈相向，彼

此均陷入戰爭狀態中，同樣地都是被對

方指責為明日張膽的侵略者。：

以色列小國寡民，靠着國內動盪圖

治，好容易才能在新成立的國家中保全

獨立自主的地位。但中東地區的國家，

可能造成糾紛的因素畢竟是太複雜了，

何況一些國家由於內亂可能招致外患，以

及挑撥之爲厲，莫怪阿聯和以色列的難于

和平相處。

美西東大學中文班正式開始授課

（美東訊）西東大學與美國教育總署合辦的大學中文教學研究班業於上週開始，由二十五位現在正於大學教授中文之先生參加，為期三週，每晨九時開始至夜晚九時為止，午前研究以書片、幻燈、電影、錄音機、頭上閃光燈、電話、電視、電腦、說話打字機、自動學習器，及其他最新之教育工具教授中文方法，並討論中文語法、中文構造、中文教學上各種問題，下午則至實驗室，配合新式教育工具製作各種教材，以便回校實用，晚上則觀閱中美所有之中國文化影片，以我國駐紐約之中華社影片爲主，選擇適當者將來給美國學生觀閱。

此種大學中文先生齊集一堂研究中文教學問題，乃係美國創舉，二十五位參

者來至全美各地，西東大學有孔裴爾博士

士、祖炳民博士、王方宇教授、魏艾玲

教授、蔡國英博士、郭平先生、孟約翰先生、耶魯大學、郭

煥星女士、金山大學、劉心歲女士、印

度阿那大學、藍曉梅先生、勞切斯特大

學、吳蕭慶教授、印地阿那州立拉

胡大學、彭啓忻先生、紐約首都阿爾巴

尼學院、陳薛瑞夫人、北打羅達大學、

仁大學、國文研究所主任、程石泉博

士、祖炳民博士、王錦堂先生、塔克薩斯州

立大學、王錦堂先生、加州美立特大學

，秦志敏先生、加州克拉里特大學、溫

夏威夷大學、白樂寧先生、塔克薩斯州

立大學、王錦堂先生、加州美立特大學

，秦志敏先生、加州克拉里特大學、溫

夏威夷大學、白樂寧先生、